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 Utdragsbestyrkande 

  

 
 

 
 
Plats och tid Åmåls Stadshus, kommunstyrelsesalen kl. 13.30 - 16.00 

Ordinarie 

 

 

 

 

 

 

Ersättare 

 

 

Ewa Arvidsson (S), ordförande 

Alice Halfvordsson, SPF 

Lena Kock, SPF 

Bibbi Moberg Aregarn, PRO 

Lillemor Dahlgren, PRO 

 

 

Ingela Hedlund, SPF 

Inger Gustavsson SPF 

Anita Larsson Hög, PRO 

 

 

 

Övriga deltagare Ida-Sofie Edström, äldresköterska, MedPro clinic, § 30 

 

 
 

 

Underskrifter Sekreterare 
 

Paragrafer 27 - 35 
Pierre Carroz  

Ordförande 
  

Ewa Arvidsson 

Justerande 

 

 

 

 

Ingela Hedlund 

 
Anslag/bevis Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag 

Organ Kommunala pensionärsrådet   

  

Sammanträdesdatum 2019-12-12 

Datum för 

anslags uppsättande  
Datum för 

anslags nedtagande  

Förvaringsplats 

för protokollet 
 

Underskrift 

……………………………………………………. 
Pierre Carroz 
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§ 27 

 

Mötets öppnande 

 

Ordföranden Ewa Arvidsson (S) hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.  

 

 

 

§ 28 

 

Val av justerare 

 

Ingela Hedlund utses att justera dagens protokoll, jämte ordförande. 

 

 

 

§ 29 

 

Föregående mötesprotokoll 

 

Föregående mötesprotokoll gås igenom av ordförande Ewa Arvidsson (S). 

 

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna efter genomgången.   

 

 

 

§ 30 

 

Äldresköterska 

 

Ida Sofie Edström, äldresköterska på primärvårdscentralen MedPro Clinic, besöker 

det kommunala pensionärsrådet och informerar om verksamheten gällande vård av 

äldre på MedPro Clinic.  

 

Ida-Sofie Edström är utbildad specialsjuksköterska inom vård av äldre och arbetar 

sedan tre månader tillbaka som äldresköterska på vårdcentralen. Innan MedPro 

Clinic etablerades i Åmål fanns det ingen äldresköterska på vårdcentralen, och Ida-

Sofie berättar att det gör att hon har fria händer att utveckla sin verksamhet.  

De arbetar nu med att bilda ett äldreteam, där även undersköterska, fysioterapeut 

och tillgång till läkare ska finnas. I dagsläget finns det en ”äldretelefon”, med ett 

direktnummer till Ida-Sofie, som har telefontid mellan klockan 8.30  och 10. Det är 

i första hand patienter över 75 år som äldretelefonen riktar sig mot.  

 

Ida-Sofie berättar att hon har också börjat med hembesök till dem som har svårt att 

ta sig till vårdcentralen, vilket är något som hon lägger mycket tid på i nuläget. Just 

nu jobbar hon mycket med att bygga upp en struktur för hembesök, därför är det än 
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så länge i första hand planerade besök. Hon försöker även hinna med akuta 

hembesök, men när hon inte hinner så tar hon kontakt med kommunens 

sjuksköterskor som kan åka ut istället. Framöver ska alla personer över 75 år kallas 

till en årskontroll, vilket är något som man har börjat arbetar med på MedPro 

Clinic.  

 

Än så länge har MedPro Clinic stadigvarande läkare på vissa poster, och målet är 

att ha samma läkare, så kallade husläkare. Totalt ska det finnas åtta läkare på 

vårdcentralen.  

 

Pensionärsrådet tackar Ida-Sofie Edström för besöket. 

 

 

 

 

§ 31 

 

Budget 2020 för välfärds- och arbetsmarknadsnämnden 

 

Ordförande Ewa Arvidsson presenterar välfärds- och arbetsmarknadsnämndens 

budget för 2020.  

Budgeten tas fram utifrån ramarna som kommunfullmäktige beslutats om.  

Inför 2020 har hänsyn tagits till volymökningar och ökade kostnader och innebär 

ett fortsatt arbete med att effektivisera och rationalisera verksamheterna inom 

förvaltningen. 

 

 

 

 

§ 32 

 

Sammanträdesdatum 2020 

 

Det kommunala pensionärsrådet sammanträdesdatum för 2020 är som följande: 

 26 mar  

 24 juni 

 17 september 

 16 december 

Beredning inför pensionärsrådet kommer att hållas på följande datum: 

 12 mars, 11 juni, 3 september, och 3 december. 
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§ 33 

 

Information från kommunen 

 

Ordförande Ewa Arvidsson informerar om följande: 

 

- Parkeringstider i närheten av stadshuset. 

- Brukarundersökningar äldreomsorg. 

- Biografens framtid och planering för aktiviteter på biografen, till exempel 

seniorbio. Ordförande uppmanar pensionärsorganisationerna att kontakta 

kulturenheten för dialog kring detta.  

- I nuläget finns inga köer i vården.  

- Snöskottning av trottoarer och hur detta prioriteras.  

 

 

§ 34 

 

Information från pensionärsorganisationerna 

 

Lena Kock informerar om att pensionärsorganisationerna SPF och PRO samarbetar 

med MedPro Clinic för att starta upp ett äldreråd. Rådet kommer att bestå av tre 

representanter från SPF och tre från PRO. Det första mötet kommer att hållas den 

21 januari. Hur formerna och tiderna för mötena kommer att se ut är inte klart än, 

utan det är något som man ska prata ihop sig om. Syftet är att ha en dialog med 

MedPro Clinic.  

 

Pensionärsorganisationerna har också haft julavslutning nyligen.  

 

 

 

§ 35 

 

Avslutning 

 

Ordförande Ewa Arvidsson avslutar mötet.  

Pensionärsorganisationerna tackar för året och önskar god jul och gott nytt år. 

Ewa önskar också en god jul och gott nytt år. 

 

 

 

 

 


